

赓续“筑塘精神” 蹚出发展新路

——记双桥街道临港村党总支



本报讯(记者 尹倩倩 王胜 通讯员 陆晨曦 李佳蓓)双桥街道临港村三面环山、一面靠海,因土地资源匮乏,一代又一代临港人艰苦创业,劈山垦荒、围塘造田,把沧海变为桑田。如今,临港村党总支传承“筑塘精神”,带领实干担当的基层干部队伍,勇于创新、敢于实干,更好地建设新时代美丽临港。

早上8时许,双桥街道临港村的一支党员队伍奔走在村头巷尾,挨家挨户聆听村民心声,帮助村民排忧解难。自临港村推出党员联户服务群众工作以来,全村

50余名党员走进村组、田间地头,他们通过电话、微信交流等方式,深入了解所联系村民的生产生活状况、反映诉求事项、急需解决的问题和帮扶落实情况,及时向党组织反映群众意愿和要求,着力解决群众期盼的基础设施提升、环境卫生整治等实事,用实际行动搭建起党员干部和群众的“连心桥”。“村里的面貌焕然一新,基础设施建设越来越好,环境也越来越整洁。”谈及村里的变化,现年61岁的村民夏樱桃连连称赞,“之前家门前的村道损坏了,没过几天就修好了,说明政府把群众的事放在心上,第一时间进行解决。”

党员联户服务群众工作的推出,正是临港村全力构建党建引领乡村振兴、全面提升基层治理能力新格局的一次新探索。通过充分发挥党员先锋模范作用,让

每名党员直接联系10户及以上本村村民和新居民,更好地宣传党的方针和政策,并及时向基层党组织反映群众的意见和要求。“党员联户服务群众工作中还有一项是通报评比制度,党员联户走访情况每月要向各党小组汇报,由各党小组汇总后报送各党支部,党支部在每月的主题党日活动上向全体党员通报每位党员联户情况。”双桥街道临港村党总支副书记吴桂贤告诉记者,在党总支的引领下,村里的党建工作机制和模式不断创新,每次看到村民的诉求得到解决后洋溢的笑容,她就特别满足。“比如这个休闲娱乐场所,就是我们根据村民的想法,在党小组讨论后开辟的,现在很多村民吃完饭都会来健身、散个步。”

在加强党建引领基层治理创新的基础上,临港村党总支还坚持把加强党建宣传阵地建设,作

为基层党组织建设的重要载体,着力打造临港创业馆、党建活动室等丰富多彩的党建宣传新阵地,不仅回顾筑塘党员们艰苦奋斗、顽强拼搏的实干精神和团结协作、开拓创新的优良作风,还紧紧围绕“党建+宣传+治理+产业”的融合发展模式,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,主动担当、开拓创新,将党建活力变成发展动力,推动全村各项工作快速发展。“我们以老书记应秋根艰苦创业的精神为学习榜样,继承发扬好临港村海塘文化,以党员联户为红色纽带,切实解决好村民实际需求。”双桥街道临港村党总支书记周红年说,村党总支计划明年建造一处700平方米的钢结构大棚,用于农副产品生产加工所用,一方面方便村里的种植户生产,一方面增加村级集体经济收入,努力把临港村建设得越来越美好。

我区部署青年发展型城市建设工作 江舟参加

本报讯(记者 叶武杰)记者从近日举行的全区青年工作联席会议2023年度(扩大)会议上了解到,我区将在取得现有的成绩上,打造具有定海特色的青年发展型城市IP,让更多优秀的青年人融入社会发展大局,为定海奋力争当现代海洋城市建设排头兵凝聚起青春力量。区委副书记、政法委书记江舟,副区长王其锋参加会议。

我区将把加强政治引领作为打造青年发展型城市建设的根与魂,把推动实干争先作为打造青年发展型城市建设的鲜明标识,把解决急难愁盼作为打造青年发展型城市建设的重中之重,把做好权益保障作为打造青年发展型

城市建设的基础环节,确保青年发展型城市建设取得新成效。

据了解,去年以来,我区青年发展规划实施成效显著,青年发展型城市建设推进有力,青年工作联席会议成员单位由17家扩容至28家,实现了青年发展综合指数相关单位全部纳入。我区还获评浙江青年发展综合指数“优秀”等次,青年发展环境、青年生活品质、青年人文素养三个一级指标指数获评“优秀”。今年2月,区政府工作报告还将“建设青年发展型城市”纳入年度工作任务,区青年工作联席会议出台了《定海区青年发展型城市建设实施方案(2022—2025年)》,顶层设计更为明晰。

区人大常委会党组举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会

◀上接第1版

通过读原著学原文悟原理、做到融会贯通、充分联系实际,做到理论学入脑入心、笃信笃行;调查研究要身入心入、求深求实;推动发展要干字当头、敢为善为;检视整改要深查细照、真改实改。要精心组织,全面提高主题教育的实际成效。要加强组织领导,抓好统筹协调、突出求真务实、强化宣传引导,常委会党组及各支部要把这项工作摆上重要议事日程,思想上高度重视、行动上迅速跟进、措施上务实求效,努力

确保本次主题教育深入扎实推进,取得实实在在的效果。

动员部署会前,还举行了区人大常委会党组(扩大)会议暨主题教育领导小组会议,专题学习中央、省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,传达学习全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会精神,研究区人大常委会党组深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案、工作计划安排、领导小组及办公室等文件,研究近期主要工作。

区政协党组举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会

◀上接第1版

会议强调,要坚持以高标准激发大担当,系统推动主题教育落地落实。要原汁原味学、循迹溯源学、结合实际学,在理论武装中筑强忠诚之心;要突出重点调研、深入解剖麻雀、推动成果转化,在调查研究中提升攻坚之力;要在服务大局上有担当、履职为民上有作为,在推动发展中激发履职之能;要全面检视问题、深化作风建设,抓好建章立制,在检视

整改中弘扬清廉之风。要责任一落到地、过程一体贯通、推进一盘统筹、宣传一抓到底,坚持以高效率抓好大统筹,奋力交出主题教育高分答卷。

动员部署会前,还举行了区政协党组学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第一次会议,传达学习市、区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会精神,研究部署区政协党组贯彻落实方案。

送兵入伍 铸军魂

定海区2023年下半年征兵送兵活动近日在定海某训练基地举行,为全区50余名新兵举行了送兵仪式,并颁发了入伍通知书。据了解,9月16日起,新兵们陆续启程奔赴部队,开启他们的军旅生涯。

记者 沈诗桥
通讯员 史兴磊 摄



学思想 强党性 重实践 建新功

全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作培训会举行 让主题教育入脑入心

本报讯(记者 倪妮 叶武杰)全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作培训会近日举行。会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,贯彻落实中央、省委、市委关于第二批主题教育的重要部署要求,全面落实全区主题教育动员部署会精神,对区委主题教育领导小组办公室和开展第二批主题教育单位

进行工作培训,对高质量做好主题教育各项工作进行研究部署。

会议要求,要深刻领会主题教育精神实质,瞄准根本任务,聚焦目标要求,精准把握特点实际,在全面对标中增强高度自觉,扎实有力推进我区主题教育;要抓好理论武装,保持干事创业激情,严格检视整改,夯实基层基础,一体推进主题教育各项任务,在把牢重点中找准发力点,确保主题教育走深走

实;要坚决防止敷衍应付“走过场”,坚决防止顾此失彼“两张皮”,坚决防止依样画瓢“一刀切”,坚决防止自娱自乐“内循环”,坚决防止“低级红”“高级黑”,准确把握主题教育工作基调,确保主题教育正确有力、健康有序;要压实主体责任,强化协调联动,营造良好氛围,以强烈的担当意识,精密筹划、精心组织、精准发力、精诚合作,扎扎实实贯彻落实好中央和省委、市委、

区委关于主题教育各项要求,以一流标准、一流担当、一流作风,高标准高质量推进全区主题教育各项工作,为奋力争当现代海洋城市建设排头兵、谱写定海新篇章贡献力量。

区委主题教育领导小组办公室全体成员,区属各单位分管负责人和联络员,各镇(街道)纪(工)委书记、组织委员、宣传委员、联络员参加会议。

拟提拔任用领导干部任前公示通告

(总第123号)

经市委组织部部务会议研究,决定将拟提拔任用的蒋科卫同志予以公示,征求广大干部、群众的意见,现将有关事项通告如下:

1. 反映问题的方式:在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式,向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。
2. 要求:反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。
3. 公示时间:从9月15日起到9月22日止。
4. 公示联系科室和受理电话:联系科室:定海区委组织部干部科;地址:舟山市定海区昌国路61号区政府大院院内;邮编:316000;举报电话:0580-2053585、12380-2、18058012382;电子邮箱 dhgbd@163.com。

中共舟山市定海区委组织部
2023年9月15日

任前公示领导干部名单

姓名	性别	出生年月	政治面貌	学历	现任职务	拟任(提名)职务
蒋科卫	男	1972.05	中共党员	在职大学	区审计局党组副书记、副局长,二级主任科员	县(区)审计局正职

